

Міністерство освіти і науки України  
Департамент науки і освіти  
Харківської обласної державної адміністрації  
Комунальний заклад  
«Харківська гуманітарно-педагогічна академія»  
Харківської обласної ради

Факультет соціально-педагогічних наук та іноземної філології

*Кафедра іноземної філології*

## **Пояснювальна записка**

до дипломної роботи

магістр

(освітньо-кваліфікаційний рівень)

на тему: **«Особливості ефективного англомовного лекційного дискурсу»**

Виконала: студентка 6 курсу, групи 611-ан

Галузь знань 01 Освіта

Спеціальність 014 Середня освіта

(Англійська мова)

Харитоновна Катерина Олександрівна

Керівник: к. пед. наук Л.В. Бахмат

Рецензент: д. пед. наук, професор Я.М. Бельмаз

Харків – 2018 р.

## АНОТАЦІЯ

на дипломну магістерську роботу «Особливості ефективного англомовного лекційного дискурсу» студентки 611-ан групи

факультету соціально-педагогічних наук та іноземної філології

Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія»

Харківської обласної ради

Харитонової Катерини Олександрівни

Дипломна магістерська робота присвячена дослідженню особливостей ефективного англомовного лекційного дискурсу.

Мета дослідження – теоретично дослідити та експериментально обґрунтувати особливості англомовного лекційного дискурсу.

Об'єкт дослідження – сучасний англомовний лекційний дискурс.

Практичне значення одержаних результатів полягає у використанні структури лекції, у мовленнєвих засобів реалізації інтерактивної стратегії, у використанні частин мов в англомовному лекційному дискурсі.

Дипломна робота складається зі вступу, двох розділів із висновками до кожного розділу, загального висновку, списку використаних джерел та додатків.

У вступі визначається актуальність теми та проводиться короткий огляд проблеми.

У першому розділі вивчаються поняття «дискурс» та «лекційний дискурс», зв'язок між ними; аналізуються письмовий та усний лекційний дискурс, а також приділяють увага вербальним і невербальним компонентам.

У другому розділі роботи здійснено аналіз частин лекції (вступу, основної та заключної частин), а саме вивчено лінгвістичні структури, які вживають лектори для уведення кожної частини, а також для підсумку, обговорення та перевірки засвоєння викладеного матеріалу.

Дипломна магістерська робота містить 66 сторінок (без додатків), 65 джерел, 1 додаток.